
    

  زيست و زمين

  ؟ نداردل بستگي مها به كدام عا فراواني كاني -1

  ) فراواني عناصر تشكيل دهنده 2    ) شرايط تشكيل كاني1

  ) فراواني كاربرد 4  ) مقدار پايداري و مقاومت در برابر فرسايش3

  كنند؟ ها به كدام روش توليد مثل مي خزه -2

  ) هاگ زايي4  ) دو نيم شدن3  ) جوانه زدن2  ) قطعه قطعه شدن1

  مركز كنترل فشار خون كجاست؟   -3

  ) بصل النخاع4  ) نخاع3  ) نيمكره چپ و راست مخ2  ) مخچه1

قرار  .....................هاي  اي حاوي رشته ي زمينها است كه در ماده .....................غضروف نوعي بافت  .....................استخوان  -4
  گرفته است. 

  ) همانند، پيوندي، چربي4  ) برخلاف، پيوندي، چربي3  ) همانند، پيوندي، پروتئيني2  ) برخلاف، پوششي، پروتئيني1

  است؟   نشدهدرستي بيان  فعاليت (نقش) كدام هورمون به -5

  تنظيم رشد بدن  =شود  هيپوفيز ترشح مي  ه ) هورموني كه از غد1

  تنظيم سوخت و ساز بدن  =شود  ) هورموني كه از غده تيروئيد ترشح مي2

   كاهش قند خون =شوند  لوزالمعده ترشح مي ههايي كه از غد ) هورمون3

  اند.  درستي بيان شده ) همه موارد به4

  ؟  نيستكدام گزينه صحيح  -6

  رد. هاي هر جاندار تعداد مشخصي كروموزوم دا ) ياخته1

  هاي در حال تقسيم بدون ميكروسكوپ قابل رويت هستند.  ها در ياخته ) كروموزوم2

  اند.  هاي بدن ما، دو كروموزوم جنسي كروموزوم ياخته 46) از 3

  ) ژن بخشي از دنا و عامل تعيين كننده صفات است. 4

  ريوليت ـ تراورتن ـ ماسه سنگ بازالت ـ گرانيت ـ، چند سنگ آذرين دروني وجود دارد؟ مقابلهاي  در بين سنگ -7
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هـا، سـنگ بـه دليـل      آن .....................هاي بالايي بـه علـت    فشار سنگ .....................هاي رسوبي به علت  در برخي از سنگ -8
  شود. ورقه ورقه شده و شبيه پوست پياز از هم جدا مي .....................

  ) كاهش، فرسايش، انقباض4  ) كاهش، فرسايش، انبساط3  ش، فرسايش، انبساطي) افزا2  ، انبساط) افزايش، وزن1


